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B4_E6_8A_A5_c67_293700.htm [单选题]题目:下列选项中，( )

是对自动进口许可正确的说法。 选项: A:“自动进口许可证”

有效期为2年，仅限公历年度有效 B:价值在20000元人民币的

实验品进口可以免予交验“自动进口许可证” C:对于原油、

成品油、化肥、钢材四种大宗货物的散装货物溢短装数量在

货物总量正负5％以内予以免征“自动进口许可证” D:实行

“非一批一证”管理的自动进口许可证项下货物，其许可证

使用次数不得超过6次 正确选项:D 解析:自动进口许可管理的

商品的报关规范为： (1)货样广告品、实验品进口，每批价值

不超过5000元人民币的可予免交《自动进口许可证》。 (2)自

动进口许可征项下货物原则上实行“一批一证”管理，对部

分货物也可实行“非一批一证”管理。对实行“非一批一证

”管理的，在有效期内可以分批次累计报关使用，但累计使

用不得超过6次。 (3)自动进口许可证有效期为6个月，但仅限

公历年度内有效。 (4)海关对散装货物溢短装数量在货物总量

正负5％以内的予以免证验放；对原油、成品油、化肥、钢材

四种大宗货物的散装货物溢短装数量在货物总量正负3％以内

予以免证验放。 对“非一批一证”进口实行自动进口许可管

理的大宗散装商品，每批货物进口时，按其实际进口数量核

扣自动进口许可证额度数量；最后一批货物进口时，其溢装

数量按该自动进口许可证实际剩余数量并在规定的允许溢装

上限内计算。 [多选题]题目:美国是世界上对外贸易海运量、

装货量最多的国家，下列属于美国的海港有( )。 选项: A:纽约



B:波士顿 C:巴尔的摩 D:西雅图 正确选项:A, B, C, D 解析:无 [单

选题]题目:下列( )不适用暂准进出口通关制度。 选项: A:进口

待转口输出的转口贸易货物 B:在展览会中展示或示范用的进

口货物、物品 C:承装一般进口货物进境的外国集装箱 D:来华

进行文艺演出而暂时运进的器材、道具、服装等 正确选项:A 

解析:无 [多选题]题目:我国的保税仓库的主要类型有( )。选项:

A:公用型保税仓库 B:自用型保税仓库 C:专用型保税仓库 D:混

合型保税仓库 正确选项:A, B, C 解析:保税仓库的类型有以下

几种。 (1)公用型保税仓库：由主管仓储业务的中国境内独立

企业法人经营，专门向社会提供保税仓储服务。 （2）自用

型保税仓库：由特定的中国内独立企业法人经营，又存储供

本企业自用的保税货物。 （3）专用型保税仓库：指专门用

来存储个有特定用途或特殊种类商品的保税仓库。包括：液

体危险品保税仓库、备料保税仓库、寄售保税仓库和其他专

用保税仓库。 [多选题]题目:天津A建筑公司从韩国进口了800

台起重机，货物到上海后办理了相关的进口报关纳税手续。

运回公司后，开箱发现其中50台不符合规定的型号，经与外

方协商，外商同意给予补偿，后又运进80台同等型号的起重

机，但50台不符合规定型号的起重机没有办理退运。在这种

情况下，该企业准备做如下处理，下列做法不正确的是( )。 

选项: A:由于原进口的50台不符合规定型号的起重机在该公司

无法使用，在没有向海关办理任何手续的情况下，该企业将

这批货物卖给国内另外一家建筑公司 B:由于新到的80台起重

机系补偿之用，该企业仅须对增加的30台起重机办理纳税手

续 C:在向海关报关时，该企业报关员按照无代价抵偿货物办

理新到的80台起重机的进口手续 D:由于后运进的80台起重机



与原进口货物属于同一型号的产品，该企业无需再到商务部

门申领相关的许可证件 正确选项:A, B, C, D 解析:进口货物在

征税或免税放行后，发现货物有残损、短少或品质不良，而

由境外承运人、发货人或保险公司免费补偿或更换的同类货

物为无代价抵偿进口货物。本案中外商补偿80台同等型号的

起重机，其中50台可以作为无代价抵偿货物，另外30台作为

一般货物进口，但有一个前提，即50台不符合规定型号的起

重机必须退运。而本案中50台起重机未办理退运手续，所以

外商补偿的80台起重机应作为一般进口货物办理进口手续。
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